

**Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання
Панченка Федіра Борисовича
по територіальному виборчому округу №6 за 2022 рік**

Фракція:	Політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ»
Дата набуття поноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	0636428187
E-mail:	mkradapanchenko@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі Фейсбук:	https://www.facebook.com/f.panchenko/

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	5 сесій Миколаївської міської ради VIII скликання
	Присутність на сесіях Ради:	5 сесій Миколаївської міської ради VIII скликання
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	-
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	На постійній основі
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Голова постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
	Кількість засідань постійної комісії:	6
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	6
	Ініціював висновків комісії?	Як голова постійної комісії, ініціював більшість висновків та рекомендацій
Прийом громадян	Прийомний день, місце та години прийому:	Щовівторка з 10:00 до 13:00, за адресою пр. Героїв України,4 (на період воєнного часу, з міркувань безпеки, прийом не проводився, допомога у вирішенні питань та консультації здійснювалися за номером телефону та через сторінки в соціальних мережах).
Депутатські звернення, запити, запитання	Кількість звернень:	На постійній основі, за потребою, для вирішення проблем містян.

Інтернет-посилання про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):

Публічна сторінка в соціальній мережі (<https://www.facebook.com/f.panchenko/>) та через місцеві інтернет видання.

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків

Інформація про роботу у виборчому окрузі:

Надається безперервна підтримка військовим та цивільним в Миколаєві, необхідна допомога різним підрозділам ЗСУ.

Допомога вирішенні питань по округу (та не тільки) з ліквідації наслідків військово-збройної агресії росії проти України, зокрема облаштування точок видачі питної води.

Доступність зворотного зв'язку забезпечується через соціальні мережі, електронну пошту та контактні номери телефонів.

Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, враховуючи ст. 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», у звітному періоді публічні заходи не проводилися, з огляду на дотримання заходів безпеки.

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання



Федір ПАНЧЕНКО